Part No. 3342-24 GREASE FITTING
WASHER Parkerized washers,
OEM 6300, used with 5/16-32 zerk
type grease fittings on front star
hubs and other locations 24
pieces/pack.

Retail: $6.00
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Part No. 3345-12 C

3/8 chrome plated flat- washers.
made to a snug fit on a 3/8 bolt.
SIZE: (3/8x5/8x1/16)

Retail: $4.61 -

Part No. 3348-12 IGNITION

SWITCH MOUNTING KIT
Cadmium plated reproduction
of 71589-39 (4560-39) spacers,
screws and locks used on
1939-1946 all Harley Twins.
Retail: $6.00 =

HROME
PLATED FLATWASHER 12 Pack of

Part No. 3343-2 LINKERT BOWL
DRAIN PLUG AND GASKET KIT
Correct reproduction of
27377-39, 1269-39 plug and
fibre gasket used on 1939-1965
Linkert float bowl.

Retail: $6.25

Reproduction of 69013-54
laminated rubber bracket used on
the jubilee bugle horn for
1954-1964 FL, FLH, XL, XLH.
Retail: $20.00 = '

Part No. 3349-2 SHIFTER LEVER

STUD KIT Duplicate of OEM
2206-16 stud, cadmium plated
and nut, OEM 0113. Used on
1916-1936 all Harley models
except for 1936 61 Twins.
Retail: $13.00 '

Part No. 3346-1 HORN POWER
PACK MOUNT RUBBER BRACKET

Part No. 3344-4 SHOCK
MOUNTING KIT Chrome plated
reproduction of OEM 4074 bolts and
6724 washers used to mount shocks
on 1984-1999 Softail. 4 per Kit.
Stock style head.

Retail: $25.00

.......
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Part No. 3347-12 IGNITION
SWITCH MOUNTING KIT
Parkerized reproduction of
71589-39 (4560-39) spacers,
screws and locks used on
1939-1946 all Harley Twins.

3.90

Reta": $6OO ealer.

Part No. 3350-7 CLUTCH
RELEASE LEVER STUD
BUSHING SET of 33291-36 and
33290-38 bushings, flatwashers,
locks and nuts for shaft used on
1936-1984 Big Twins.

Retail: $22.50 .




Part No. 3360-7 HEADLAMP
COWL SCREW SET Duplicate
of screws 2661W, 2662W,
used on 1960-1984 FL,
1960-1973 Servi-car. Set of 7
pieces.

Retail: $7.00

Part No. 3363-1 AIR INTAKE LEVER
ROD CARBURETOR CHOKE ROD
Parkerized reproduction of
27244-40, 1233-40 rod used on
1941-1947 OHV Big Twins.

Retail: $19.99

Part No. 3366-4 EXHAUST PORT
NUTS, BRASS Set of 4 brass nuts,
OEM 7593. Big Twins 1984-1999,
Sportster 1986-up and Twin Cam
1999-up. These will prevent
breaking the studs.

Retail: $10.00

Part No. 3361-1
TRANSMISSION SHIFT LEVER,
SHORT Parkerized reproduction
of 2227-30 lever used on
1930-1936 VL. 74 and 80" Twins.
Retail: $17.89 ‘

Part No. 3364-1 AIR INTAKE LEVER
ROD CARBURETOR CHOKE ROD
Cadmium plated reproduction of
27244-48, 1233-48 rod used on
1948-1965 OHV Big Twins.

Retail: $19.99

Part No. 3367-5 SIDECAR
SPRING SHACKLE OR TURN
SIGNAL MOUNTING KIT
Reproduction of 87120-79 heat
treated bushing, 4401W bolt,
6416 washers and 7780 nut used
on 1979-2009 Sidecars.

Retail: $12.50

Part No. 3362-1 BATTERY UPPER
BOLT LOCK PLATE Parkerized
reproduction of 4417-30 plate used on
1930-1936 VL. 74 and 80" Twins.
Retail: $12.99

Part No. 3365-2 LINE FITTING
Cadmium plated brass duplicate
of 63578-52 fitting, 1/8 NPT, for
use with 5/16 hose used on many
applications on 1952-up Big
Twins and Sportster.”

Retail: $8.00

Part No. 3368-2 AIR CLEANER
CONNECTION MOUNTING KIT
Cadmium plated reproduction
of 1408-29 and 1409-29 screws
used on 1929-1931 45 Twins
and later 1930-1932 74" Twins
Retail: $5.50



Part No. 3385-1 HEAD CONE
LOCKNUT Cadmium plated
duplicate of 2759-30 lock nut
used on 1930-1938 45" Twins,
1930-1934 C Singles.

Retail: $20.00

Part No. 3389-4 HANDLEBAR
CLAMP ALLEN SCREW KIT
Original stock finish allen screws
fit 1974-1981 FX, XL, Late 1977
to 1984 FL.

Retail: $4.99

Part No. 3405-4 BATTERY BOX
LID WING NUTS Reproduction
of 66387-26, 4409-26 battery
lid 5/16-18 thread wing nuts.
Chrome plated. 4 per kit.
Retail: $6.50 3r: $4

Part No. 3386-8 CAM COVER
ALLEN SCREW KIT Original
stock finish allen screws fit
Sportster 1971-1985.

Retail: $8.00 or: §

Part No. 3403-8 CYLINDER BASE
STUD SPACER Zinc plated
reinforcement washer used on all
Shovelhead 1978-1984. Replaces
O.E.M. P/N 16836-78.

Retail: $16.13 1=

Part No. 3406-2 GENERATOR
TERMINAL BOLT CLIP AND
INSULATOR KIT Reproduction of
31096-58 clip and 31097-58
gasket used on 1958-69 FL,FLH
1958-65 Servi-car, 1958-81
Sportster.

Retail: $9.50

Part No. 3387-11 CAM COVER
SCREW KIT Original stock
finish allen screws fit
1986-2003 Sportster.

Retail: $11.19

Part No. 3404-4 BATTERY BOX
LID WING NUTS Reproduction
of 4409-24, 66387-24 battery
lid 1/4-20 thread wing nuts.
Chrome plated. 4 per kit.
Retail: $6.50 =

Part No. 3407-14 TIMING COVER
SCREW KIT Cad plated stock
056, 2341 screws used on Big
Twins 1930-1936 VL.

Retail: $18.75 |




Part No. 3422-1 MOTOR CASE
DRAIN PLUG/ OIL PUMP BODY
PLUG - OVERSIZED Oversized
7/16-20 thread chrome plated 700
plug used on 1936-70 Big Twin
case, 1968-84 oil pump body,
1937-up 45's case

Retail: $4.61 '

Part No. 3425-10 DISC BRAKE
ROTOR BOLT & NUT KIT Zinc plated
thin hex bolts and lock- nuts fit
1973-1980 FL rear, 1973-1974 FL
front, 1973 FX, XL front. Thin wall
socket required. OEM P/N 41198-73.
Retail: $11.00

Part No. 3428-5 SERVICAR AXLE

HOUSING TRUSS ROD COUPLING
AND NUT KIT Duplicate of 83055-34
(7147-34)coupling 83060-34
(7151-34) LH nut, 7793 nut and locks
used on Late 1934-1973 Servicar.
Retail: $16.00

S~

Part No. 3423-1 MOTOR CASE
DRAIN PLUG/ OIL PUMP BODY
PLUG - OVERSIZED Oversized
7/16-20 thread parkerized 700 plug
used on 1936-70 Big Twin case,
1968-84 oil pump body,1937-up
45's case

Retail: $3.30

Part No. 3426-1 CHOKE LEVER
Cadmium plated reproduction of
1233-38 lever used on 1938-1965
Big Twins.

Retail: $29.99
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Part No. 3429-3 BRAKE
LEVER STUD KIT STANDARD
SIZE - Parkerized reproduction
of 2960-30 stud, 0129 nut,
0261 washer used on
1930-1931 74 Twins
Retail:$16.25

Part No. 3424-1 CHOKE LEVER
Reproduction of 1233-36 used on
1936-1937 Knucklehead. Lever is
gray nickle plated and stud, nut
and washer are parkerized.
Retail: $35.00

Part No. 3427-1 HEAD CONE
WASHER Cadmium plated
reproduction of 2757-26 head cone
washer used on 1936-1934 Singles
and all 45 Twins.

Retail: $7.00
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Part No. 3430-4 FRONT PIPE
CLAMP BOLT AND SPACER KIT
Parkerized duplicate of 1061-32B
spacer 078 machined bolt, 0129 nut
and 0261 lockwasher used on
1932-1936 VL.

Retail: $8.75




Part No. 3464-1 CHOKE LEVER Part No. 3465-1 REAR AXLE SPACER,

Parkerized reproduction of 1233-38 LONG Parkerized OEM 3953-30 axle
lever used on 1938-1965 Big Twins. spacer used on 1930-1936 VL.
Retail: $29.99 HOFL Retail: $14.00 =~

Part No. 3466-1 REAR AXLE SPACER, Part No. 3467-3 FRONT EXHAUST

SHORT Parkerized OEM 3955-30 axle PIPE PORT CLAMP BOLT AND NUTS

spacer used on 1930-1936 VL KIT Zinc plated reproduction of

Retail: $12.00 = ~ . 65332-65 bolt, 65339-65 and
65337-65 bars used on 1965 B, ELEL
Retail: $20.00 '

Part No. 3474-8 GAS TANK MOUNTING

Part No. 3470-28 FRONT ROCKER PLATE STUD KIT Parkerized CP-1038 bolts 4072 and
KIT Gray nickle plated hardened 2639-26, 4082, cadmium 6320 washers, 7725
2640-26 studs and parkerized 2644-26, and flexloc nuts used on 1952-1978 K, KH,
other nuts/washers, used on 1926-29 Singles, Sportster. Correct OEM spacers available
45's,1930-1934 21” Singles. J, JD. as needed

Retail: $74.00 : Retail: $13.25




Part No. 3443-2 POINT COVER
MOUNTING KIT Chrome plated
acorn nuts and studs mount point
cover on all 2004-up Sportster and
2017-up Touring.

Retail: $5.00 |

Part No. 3444 2 CONTROL COIL

CLAMP, LEFT Parkerized
reproduction of 3344-26 clamp
and 035 screw used on 1926-1934
Singles and 1929-1950

Retail: $6.50 =

Part No. 3445-8 STOCK BLACK
OXIDE ROCKER SHAFT END PLUG
AND CAP NUT KIT Fits 1971-up
Shovelhead and 1971-1985
Sportster.

Retail: $28.92 . :

Part No 3447 7 CYLINDER HEAD
STUD KIT, OVERSIZED Parkerized
reproduction of 14-26S, 16801-26
studs used on 1926-1932 A & B
Singles. 3/8-16 x 7/16- 24 thread.
Retail: $42.00 - .. - -

Part No. 3450-6 LEG SHIELD U-
BOLT MOUNT KIT Parkerized
58562-49 u-bolts used on 1948-
Early 1951 Big Twin leg shields.
Retail: $24.00

Part No. 3448-5 DISC BRAKE
ROTOR TO HUB ALLEN SCREW
KIT Zinc plated allen screws fit

single disc front 1974-1977 FX, XL.

Replaces OEM 41191-74.
Retail: $6.50 —

Part No. 3451-4 LOWER SHOCK
MOUNTING KIT Zinc plated
duplicate of 3958 bolts and 6718
washers used on 1973-1984 FLH
and 1973-1986 FX.

Retail: $7.50

Part No. 3449-10 DISC REAR
ROTOR TO HUB SCREW & NUT KIT
Zinc plated allen screws & locknuts
fits 1979-91 FX,XL, 1981-1984 FL
spoke or cast. Replaces OEM 1650
and 1604.

Retail: $13.001 ===~ =

Part No. 3452-4 ROCKER PLATE
STUD BUSHINGS Reproduction of
2645-13 bushings, hardened, used
on 1913-1929 all and 1930-1934
21 Singles. J, JD.

Retail: $32.00




Part No. 3333-4 SPACERS, MANY
APPLICATIONS Zinc plated
reproduction of 91089-58 used on
FL, FLH, 1965-1984 trans cover
stud,1968-80 front bumper,
1961-84 brake hose plate spacer.
5/8 x 5/16" x 9/32”

Retail:$8.00

Part No. 3334-1 GAS STRAINER
FLEXIBLE HOSE FITTING Cadium
plated fitting allows use of 1/4
flexible hose on 1932-1938 Twins.
15/32-24 thread.

Retail: $6.50

Part No. 3335-4 WHEEL
BRAKE CYLINDER MOUNT
BOLTS Parkerized
reproduction of 41742-58
bolts and washers used on
1958-1972 FL, FLH and
1958-up Sidecars.

Retail: $5.00

Part No. 3336-6 CLUTCH HUB
STUD KIT Parkerized
reproduction of 37584-67 studs
used on 1967-1970 Sportster.
Set of 6.

Retail: $36.00

Part No. 3337-3 GAS TANK
FITTING KIT Cadmium plated fitting
kit to utilize flexible hose on original
Harley Davidson shut off assembly.
1964 Big Twins. 1/2-24, 7/16-20
thread.

Retail: $19.34

Part No. 3338-4 CLUTC
SPRING GUIDE STUD KIT
Reproduction of 2549-34 studs
used on 1934-1940 Harley 45's.
Set of 4.

Retail:$24.00 ;

Part No. 3339-1 LINKERT
CARBURETOR FITTING
Cadmium plated adapter for
using 1/4 flexible hose to
standard Linkert float bow! seat.
7/16-27 thread.

Retail: $6.5C ¥

Part No. 3340-3 GAS TANK
FITTING KIT Cadmium plated
fitting kit to utilize flexible hose on
original Harley Davidson shut off
assembly. 1949 Big Twins.

Retail: $19.34

Part No. 3341-24 GREASE
FITTING WASHER Cadmium
plated washers, OEM 6300, used
with 5/16-32 zerk type grease
fittings on front star hubs and
other locations. 24 pieces/pack.

Retail: $6.00 '




